

Slovenská Národná Strana

1. Máte záujem spolupracovať na zavedení medzinárodne platnej metódy merania ekonomickej hodnoty dobrovoľníckej práce Štatistickým úradom SR podľa manuálu Svetovej organizácie práce (ILO)? Takéto meranie sa už uskutočňuje vo viacerých európskych krajinách, napr. aj v susednom Maďarsku či Poľsku. Viac informácií nájdete na http://www.ilo.org/stat/Publications/WCMS_162119/lang--en/index.htm.

SNS má záujem spolupracovať s organizáciami, ktorých cieľom je rozvoj dobrovoľníctva a dobrovoľníckych aktivít, aj zavedením relevantných metód merania ekonomickej hodnoty dobrovoľníckej práce.

2. Je vo Vašom záujme zaviesť dobrovoľníctvo do vzdelávania na materských, základných a stredných školách?

Vedenie detí, žiakov a študentov k dobrovoľníctvu má veľký význam a opodstatnenie aj vo vyučovacom procese.

3. Máte záujem na presadení priamych dotácií, resp. grantových schém alebo iného finančného mechanizmu štátu na podporu dobrovoľníctva na Slovensku so zameraním na rozvoj dobrovoľníckych programov najmä v sociálnej oblasti, v zdravotníctve, v kultúre a životnom prostredí? Máte záujem podporovať dobrovoľníctvo znevýhodnených skupín, ako sú napr. seniori, nezamestnaní ľudia, ľudia s rôznym postihnutím a tak im umožniť prostredníctvom dobrovoľníctva získať kompetencie pre ich osobný a pracovný život?

Bez podpory finančného, alebo nefinančného mechanizmu a grantov na podporu dobrovoľníctva v sociálnej oblasti, kultúre, v zdravotníctve a životnom prostredí je rozvoj dobrovoľníctva ťažko predstaviteľný.

Samozrejme, máme záujem podporovať dobrovoľníctvo aj znevýhodnených skupín.

4. Akým spôsobom bude Vaša politická strana prispievať k rozvoju dobrovoľníctva na Slovensku?

SNS má záujem na rozvoji dobrovoľníctva najmä zlepšením legislatívy, prípadne inými formami podpory. SNS si veľmi dobre uvedomuje, že aktivitami a prácou dobrovoľníci získavajú pozitívny vzťah k svojmu okoliu, k obci, k mestu a aj k svojej vlasti - Slovensku. SNS sa prostredníctvom svojich členov aktívne zapája do rôznych dobrovoľníckych činností.

Tibor Bernaták, predseda Krajskej rady SNS Bratislava s poverením predsedu SNS, JUDr. Andreja Danka